3.10 Se considera el espacio euclideo (Ra[z], {-,-)) con el producto interno definido

- p.q) = [1 p(z)g(x)dzx. 7? [ 7 //4//5 ”@m&/{
Sea p = 3z2 — 5z + 3. o Qé O&M 3

(a) Hallar el polinomio del subespacio § = gen {3."1:"2 — 2z, 2% + 3;1:} MAas Cercano %&d@
al polinomio p.
(b) Calcular . /?
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Sea p = 3z — 5z + 3.

al polinomio p.
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(a) Hallar el polinomio del subespacio S = gen {3;::" — 2z, 2z° + 3.."} mMas cercano
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(b) Calcular
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min / (p — az” - b:r) dx.
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3.11 @ Se considera el espacio euclideo (Rg[z], (-,-)) con el producto interno de- 70\3\ / 7 A } - /-

finido por

(ap + a1z + asx? by + bz + bg.’ﬂg) = apbg + a1by + azbs.
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Sean S = gen {1 —I,T— .‘L‘Q} y Ps : Ro[x] — Ra[x] la proyeccién ortogonal de R[] 7:{) / I+ X A 2) — @
sobre S. Hallar todos los q € Ra[z] tales que Ps(q) = = — 22 cuya distancia a S es
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3.14 @ Sea A € BR3*3 la matriz definida %r
Cyp Cz CiaCe =C4
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En cada uno de los siguientes casos, hallar las soluciones por minimos cuadrados de @éj_,w C\f{ [ 74 ) — Z

la ecuacién Ax = b, determinar la de norma minima, y calcular el error cuadratico
min,cps [|b — Az||?
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3.16 @ Usando la técnica de minimos cuadrados, ajustar los siguientes datos

r,!:|—1 0o 1 2 3
-,f;|—14 <5 -4 1 22

mediante una recta y = ag + a1x, mediante una cuadratica y = ag + a1x + asz?,

y mediante una cibica y = ag + a1 + asx? + azz®. ;Cual de esas tres curvas se
ajusta mejor a los datos?
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